Дело №5-3-108/2022
УИД: 16MS0008-01-2022-000542-50
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

          21.03.2022                                                                                           г.Казань 
         Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 3 по Вахитовскому судебному району г.Казани Э.А.Сахапова, рассмотрев в зале суда №3, расположенном в д.76 по ул.Агрономическая г.Казани дело об административном правонарушении в отношении имам-хатыйба ММРО – приход Казанской соборной мечети «Сенная» Мухтасибата Вахитовского и Приволжского районов г.Казани ЦРО – ДУМ РТ Галиуллина Г. С., «ИЗЪЯТО»        
УСТАНОВИЛ:
 Согласно протоколу об административном правонарушении № «ИЗЪЯТО», имам-хатыйбом ММРО – приход Казанской соборной мечети «Сенная» Мухтасибата Вахитовского и Приволжского районов г.Казани ЦРО – ДУМ РТ Галиуллиным Г.С. не выполнено предписание отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г.Казани УНД и ПР ГУ МЧС РФ по РТ №«ИЗЪЯТО» а именно:
1.п.1. Помещения не оборудованы автоматической пожарной сигнализацией. ФЗ №123 от 22.07.2008г. ч.4 ст.4, п.1 ч.1 ст.6; НПБ 110-03 п.4 табл.1;

2. п.2 Помещения не оборудованы системой оповещения людей о пожаре и управления эвакуацией людей при пожаре. ФЗ №123 от 22.07.2008г. ч.4 ст.4, п.1 ч.1 ст.6; НПБ 104-03 таблица №1, 2;

3. п.3 Отсутствует второй эвакуационный выход со второго этажа здания мечети (модельный зал) ФЗ №123 от 22.07.2008г. ч.4 ст.4, п.1 ч.1 ст.6; СНиП 21-01-97* п.6.9, п.6.13;

4. п.5 При отделке потолка и полов в коридоре 1-ого этажа применены отделочные материалы с неизвестными показателями пожарной опасности ( панели ПВХ на потолке, панели МДФ на  стенах, линолеум и ковровые дорожки), при этом не представлены сертификаты соответствия пожарной безопасности на отделочные материалы, применяемых на путях эвакуации ФЗ №123 от 22.07.2008г. ч.4 ст.4, п.1 ч.1 ст.6; СНиП 21-01-97* п.6.25*;
5. п.6 Не проведена обработка деревянных конструкций чердака с осуществлением проверки состояния огнезащитной обработки (пропитки) и с составлением акта (протокола) проверки состояния огнезащитной обработки (пропитки). Правила противопожарного режима в РФ п.13;

6. п.7 Не повышен предел огнестойкости несущих конструкций междуэтажных перекрытий и перегородок, антресолей и лестниц. ФЗ №123 от 22.07.2008г. ч.4 ст.4, п.1 ч.1 ст.6; СНиП 21-01-97* табл.4.
Таким образом Галиуллин Г.С. совершил административное правонарушение, предусмотренное ч.12 ст.19.5 КоАП РФ.
В соответствии с ч.12 ст.19.5 КоАП РФ, невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего федеральный государственный пожарный надзор, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от семидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей.
Галиуллин Г.С. о времени и месте рассмотрения дела извещался надлежащим образом, на рассмотрение дела не явился, ходатайство об отложении рассмотрения дела не представил, поэтому дело рассмотрено в его отсутствие.
Вина Галиуллина Г.С. в совершении вышеуказанного административного правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении № «ИЗЪЯТО», актом проверки от «ИЗЪЯТО», предписанием №«ИЗЪЯТО» года и другими материалами дела оснований не доверять которым у суда нет.
Обстоятельств исключающих производство по делу, смягчающих административную ответственность,  судом не установлено.
Отягчающим по делу обстоятельством суд признает повторное совершение Галиуллиным Г.С. однородного правонарушения

Таким образом, суд считает установленной вину Галиуллина Г.С. в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч.12 ст.19.5 КоАП РФ.
Назначая наказание, суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность и имущественное положение виновного, все обстоятельства по делу.

         На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.29.9, 29.10 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Признать имам-хатыйба ММРО – приход Казанской соборной мечети «Сенная» Мухтасибата Вахитовского и Приволжского районов г.Казани ЦРО – ДУМ РТ Галиуллина Г.С. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного  ч.12 ст.19.5 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 3000 (три тысячи) рублей.

Штраф уплатить не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП: «ИЗЪЯТО», ИНН: «ИЗЪЯТО», ОКТМО: «ИЗЪЯТО», номер счёта получателя платежа: «ИЗЪЯТО», наименование банка - ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК: «ИЗЪЯТО», Кор.сч.: «ИЗЪЯТО», КБК: «ИЗЪЯТО», УИН: «ИЗЪЯТО», наименование платежа – постановление мирового судьи №5-3-108/2022.

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии непосредственно в Вахитовский районный суд г.Казани, либо в тот же срок, через мирового судью.
И.о. мирового судьи                                                                         Э.А.Сахапова
